BT Agencement - Mathématiques
Eléments de correction et baréme

Eléments de correction Baréme
Exercice 1 1. Voir annexe 1 0.5
(4 points) ’
2. Dans le triangle ABC, ona ABC=4CB = 72°, on en déduit que
ABC =36°, 0,5
Puisque (BD) est fa bissectrice de ABC et que ABC = 72°, 05
DBA=36°. Donc le triangle ABD est isocéle. 0.5
3. DBC = 36° et DBC = 36° donc BDC = 72° : BCD est un 0,5
—tr—l;‘a‘.‘I-l-gle d,or. e, —
EDC =36° et DCB =72° donc DEC =72 ° : DEC est un triangle
d’or. 0:5
4. Tracer la bissectrice de ’angle 556’, elle coupe [DCJen F.
Tracer la bissectrice de I'angle EFC, elle coupe [EC] en G. EFC et 1
GFC sont des friangles d’or.
Voir annexe 1.
N 1 3 2
Exercice2 |, » ——J: of <2} [ L) Caf 1) 5o ki3 s 0,5
{6 points) 2 2 2 2 4 4
2. Pour tout rée] x,
(22 +1)(x* +2x—3) = 20" +4x" —6x+ x* + 2x~3 = = P(x). 0.5
3. P(x)=0 équivaut a (2x+1)(x* +2x-3) =0
3 h] : Nk . 2 .
¢’est-a-dire 2x+1—00u(x +2x—3)—0. 15
Les solutions sont -3, —-é etl.
4.a.Onpose X =Inx, I’équation devient
1
2X 45X -4X-3=0 o (d’aprés 3.) X = -3 ouk =—~2— ou
1 1,5
X=1<<hx=-3 ou ]nx=—-£ ou Inx=1 & x=¢"ou
A : 1
x=e? ou x=e.Lessolutions sont €, ¢ 2 et e.
4.b. On pose X =cosx, Péquation devient
1
2X°+5X*-4X-3=0 X=-3 ou X=»-E ou X =1
. . I
< cosx =-3 (impossible) ou cosx = " ou cosx =1
2z 2

domne les points 4 et B de la figure de ’annexe 2.

point C.

] ) 2r .
cosx = -3 a pour solutions, dans [0;27], ——g—et 5 ce qui

cosx =1 a pour solution, dans [0; 27:[ » x =0, ce qui donne le
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Problome 1. fﬂ]l(x + 1) = ol et xlljgle ={) donc xlilg f(x) = -, 0,5
(10 points) XIEIE:(JA 1) = +oo et X]ﬂ}lxe’ =+ donc l_Iilllf (x)=-to0. 0.5
2. a. Pour tout réel x, f(x) - (x + 1) =¢" d’ou
lim [/ (x}~(x+1)] =0 : la droite (D) d’équation y =x+1 est ]
asymptote & la courbe (C) en —o0.
2.b. € >0 pour tout réel x, done f{x)—(x+1)>0 pour tout 05
réel x 1 (C) est au dessus de (D). ’
3.a.Pour toutréel x, f'(x}=1+e". 0,5
3.5.1>0 et & >0 pour toutréel x, donc 1+¢" > 0 pour tout .
réelx: f'(x) >0 pour toutréel x.
3. ¢. Tableau de vaniation 1
4. 7'(0)=1+¢" =2 et £(0)=2.Une équation de (T) est donc .
y=2+2(x~0) soit y=2x+2,
5. ~1L,28<a<~1,27 0,5
5. b. fétant croissante sur R avee f()=0,ona: 0.5
fx)<0six<e, f(@)y=0et f(x)>0six>a ’
6. Voir annexe 3 1,5
7. a. Voir annexe 3 0,5
7.b . fest positive sur [0;2], Daire cherchée est done, en unités
d’aire, sz(x)a’x.
1

2 2
ff(x)dx = {%-&- x+ e‘} =3+¢>. L'unité d’aire est 2 cm?.

L’aire de P est 6+ 2¢* cm? = 20,78 cm®
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